

Объединяя усилия

Азербайджан и Казахстан подписали Меморандум о взаимной деятельности в правовой сфере



Министр юстиции Азербайджана Фарид Ахмедов в рамках визита в Казахстан встретился с министром юстиции этой страны Азаматом Ескараевым, сообщили в пресс-службе министерства.

На встрече было подчеркнуто, что отношения между Азербайджаном и Казахстаном, имеющими общие корни и историко-культурные связи, продолжают развиваться на уровне стратегического партнерства. Было отмечено, что тесные отношения между главами государств, а также взаимные визиты на высшем уровне вносят важный вклад в отношения между странами и развитие двустороннего сотрудничества.

На встрече были обсуждены вопросы, представляющие взаимный интерес в сфере юстиции, было подчеркнуто дальнейшее расширение сотрудничества между двумя стра-

нами по различным направлениям в соответствующей сфере, а также отмечена важность изучения современных тенденций и практик.

В рамках встречи был подписан «Меморандум о взаимной деятельности в правовой сфере между Министерством юстиции Азербайджанской Республики и Министерством юстиции Республики Казахстан».

Согласно меморандуму, стороны договорились адаптировать местные законодательства к международным стандартам, внедрять современные ИКТ в сфере правосудия, совершенствовать и расширять доступ к услугам правосудия, обмениваться опытом в области подготовки кадров, правоприменительной и судебно-экспертной деятельности, организовывать экспертные встречи и визиты, а также сотрудничать в других направлениях, представляющих взаимный интерес.